

Jegyzőkönyv Kántorjánosi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 19-én 15:00 órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Száma: PH/335-16/2022./KT.

Az ülés helye: Kántorjánosi Művelődési Ház, 4335 Kántorjánosi, Arany János utca 12.

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:

- 1.) dr. Péter Zoltán polgármester
- 2.) Hakucsák Miklós alpolgármester
- 3.) Rácz Istvánné képviselő
- 4.) Rézműves Csaba képviselő
- 5.) Rostás Gusztáv képviselő

Hiányzott: Szűcsné Tóth Tímea képviselő
Rostás Gusztáv képviselő

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

Makó Beáta jegyző

Napirendi pontok:

1) KÖZMEGHALLGATÁS

Előadó: dr. Péter Zoltán polgármester

Dr. Péter Zoltán polgármester:

Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 fővel a képviselő-testület határozatképes.

Polgármester úr beszámol a megjelenteknek az önkormányzati ügyek tekintetében a 2022. évben történekről, eredményekről.

Tisztelt Választópolgárok!

Tisztelt Meghívottak!

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. (189.) Törvény 54. §-a alapján a képviselő testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a **helyi közügyeket érintő kérdéseket** és **javaslatot** tehetnek.

A mai közmeghallgatáson tájékoztatást kapnak a 2022. évi testületi munkáról, a gazdálkodásról és a következő évi feladatainkról.

Az év során 14 alkalommal ülésezett, 19 esetben rendeletet alkotott, vagy módosított és 88 határozatot hozott a képviselő testület.

2022. február 22-én vitattuk meg a Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelet tervezetét, jelen módosítások szerint

545 930 371 Ft Költségvetési bevétellel
545 930 371 Ft Költségvetési kiadással

Szociális ellátásként különböző települési támogatást igényelhettek az idén is az arra rászorulóknak.

A támogatásoknak köszönhetően az idén is nagyon sok lakoson tudtunk segíteni.

2022. decemberéig

- lakhatáshoz kapcsolódó **hátralékot** felhalmozó személyeknek nyújtott települési támogatás ügyben: **220 000 Ft-ot biztosítottunk az igénylőknek,**
- lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott támogatás ügyben **275 db** határozat született, ami összesen **11 486 000 Ft-ot** jelent.
- köztemetésre az idén nem került sor.
- temetési támogatásra **735 000 Ft** került kifizetésre.
- **Rendkívüli települési támogatás ügyben 355 kérelemnek helyt adó döntés született, összesen 3 550 000 Ft.**

Ez forintosítva annyit jelent, hogy összesen **15 991 000 Ft-ot** tudott az Önkormányzat a központi költségvetésből kapott feladatalapú finanszírozásból erre a célra felhasználni, és a lakosságot segíteni.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben Kántorjánosiban **142** család ezen belül **230** gyermek részesül, a jogosultak közül **225** fő kiskorú, **5** fő nagykorú.

2022. december 15. napján a településen **hátrányos helyzetű (HH) gyermekek száma 117 fő, halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyermekek száma 26 fő és gyámhivatali jelzés alapján halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) gyermekek száma 17 fő.**

A tavalyi évhez hasonlóan már nem csak a tanév ideje alatt, hanem a szünidőben is lehetősége volt a jogosultaknak a szünidei gyermekétkeztetésre.

2022. évben nevelési-tanítási év kezdséhez nyújtható támogatásra a tavalyi évhez hasonlóan mind az óvodás, mint az általános iskolás és a középiskolás gyermeket nevelő család jogosult. Az idei évben **235 db** gyermek részére került megállapításra ez a fajta támogatás, melynek összege, **3 430.000 Ft** összeg került kifizetésre.

Mikulás csomag formájában nyújtható települési támogatás kiosztására is volt az idén költségvetési lehetősége az önkormányzat. Ebben az esetben **268 db** csomag került kiosztásra. A csomagok beszerzési költsége összesen **500 000 Ft** volt.

Ebben az évben is sikerült élelmiszer csomag formájában nyújtható települési támogatásra való elkülönítés, így **600 db** csomag került beszerzésre, **4 800 000 Ft** értékben.

Az idei évben is megpróbáljuk a szociális célú tüzfát biztosítani a rászorulóknak részére, de egyelőre még tárgyalásokban van az Önkormányzat, mert bár **427 m³** tüzfát pályázaton nyert az Önkormányzat, erre viszont csak kilencmillió forintot biztosít a támogatói okirat, viszont ekkora mértékű fa vásárlásához még **12 000 000 Ft-ot** az Önkormányzatnak kell hozzápótolni tekintettel a megemelkedett tűzifa árakra.

A polgármesteri hivatal működésében nincs változás, továbbra is 6 fővel végzik a munkájukat, a képviselő-testületi döntésnek megfelelően. Elmondható, hogy a feladatok nem csökkentek, inkább nőttek. Köztisztviselőink jelenleg is nagyon leterheltek, a rájuk szabott feladatokat olykor csak az otthon végzett hivatali munkával tudják pótolni.

Jelenleg több közfoglalkoztatott segítségével oldjuk meg az adminisztratív feladatok ellátását a Hivatalban.

Az Önkormányzat két intézménye, a Kántorjánosi Gyermejkölési és Szociális Intézmény, és a Kántorjánosi Csicsergő Óvoda továbbra is megfelelően látja el a feladatait, amit ezúton is megköszönök a vezetőknek, illetve a munkatársaiknak.

Tájékoztatja a lakosságot, hogy az Óvodát szeretné átvenni a jövő év szeptemberétől a Református Egyház, melyet nagy szeretettel üdvözölt az Önkormányzat, és a képviselő-testület is. Az ígéretek szerint csak a fenntartó személyében történik változás, tehát dolgozók változatlanul maradnak.

Bár sajnós elmondható, hogy a családok anyagi helyzete folyamatosan romlik, szerencsére csak kis mértékben nő a fiatalok által elkövetett bűncselekmények száma. **Sajnos a gyermekek magatartásával viszont egyre több probléma merül fel mind az óvodában, de legfőképpen az iskolában, mellyel nap mint nap meg kell küzdeni a pedagógusoknak.**

Az önkormányzat által biztosított közmunka lehetőség hozzájárul az anyagi helyzet „javításához”, de az elmúlt évben biztosított munkabér összege látványos javulást nem eredményezett.

Ahhoz, hogy a gyermekek körülményeiben kimutatható pozitív változásra sor kerüljön, biztos és tartós munkahelyekre lenne szükség, ahol megfizetik a munkát, és a szülők tartósan számíthatnának jövedelemre.

Az önkormányzat segélyezése csak átmeneti megoldást jelent, de ez is sok esetben segítség egyes pénz nélküli családok számára.

A településen működő egyházi gyülekezet, illetve néhány civil szervezettel karöltve különböző események keretében igyekszünk lekötni a gyerekeket, és ösztönözni őket, valamint az új programok bevezetésével próbáljuk segíteni a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását, a hátrányok leküzdését.

A régi TSZ irodában a Könyvtár épületében folyamatosan bővülő könyv választék közül választhatnak az érdeklődők, és hónapról hónapra megújuló színes programok várják az érdeklődőket.

A könyvtáron belül elindult a Digitális Jóléti Program, mely program keretén belül ingyenes internet elérést biztosítunk mindenki számára. A könyvtárban számítógépek segítségével bárki ingyenesen böngészhet az internet hálóján.

A Telep program Kántorjánosiban elnevezésű projektnek köszönhetően ingyenes mosási, tisztálkodási lehetőség nyílt az ún. Csillagpontban, a Móricz Zsigmond utca 1. szám alatt.

Ezenfelül folyamatos a Csillagház szolgáltatópont működtetése is, ahol ingyenes felzárkóztató programokat, játékokat vehetnek igénybe az odalátogatók.

Véleményem szerint településünk azon ritka közösségek közé tartozik, ahol több oldalról is igyekeznek a lakosságot bevonni a közösségi életbe az Önkormányzaton kívül.

A gyülekezet által megvalósított ún. tudás háza is rendszeres programokkal, foglalkozásokkal igyekszik lekötni a nebulókat. Az idei évben elindult az ún. tanoda program, mely még több színes programmal várja az érdeklődőket.

Úgy gondolom, hogy nagyon fontos a jó kapcsolat az Önkormányzat és az egyéb szervezetek között, ezért továbbra is kérem őket, folytassák a munkájukat, és ahogy eddig is, ezután is igyekszünk lehetőségeinkhez mérten segíteni, hogy egy jobb közösséget tudjunk fenntartani.

Az idei évben sajnos elmaradtak a rendezvények, de a jövő évben terveink szerint igyekszünk ezeket pótolni.

Pályázatokat sem sikerült az idén megvalósítani, de a korábbi pályázatok befejezése még mindig zajlik.

Talán az eddigi legnehezebb év áll mögöttünk, de úgy gondolom ennek ellenére nincs okunk panaszra, hiszen látványos fejlődés tapasztalható településünkön.

Szeretném megköszönni a település lakosságának, hogy a helyi önkormányzati választásokon ismét bizalmat szavaztak nekem.

Köszönetet mondok az intézményeinkben dolgozóknak, a Kántorjánosi Református Általános Iskola, a Kántorjánosi Csicsergő Óvoda, és a Kántorjánosi Gyermekjóléti és Szociális Intézmény dolgozóinak a 2022. évi kitartó felelősségteljes munkájukért. Önkormányzatunk lehetőségeinkhez mérten továbbra is segítségükre lesz a feladataik végrehajtásában.

Szeretném megköszönni a Gyermekjóléti Intézmény, az Óvoda, és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak is, hogy munkájukkal hozzájárulnak a település életének igazgatásához, a szakértelmükkel történő ügyfélközpontú hivatal megteremtéséhez.

Köszönetemet fejezem ki az Egyházak képviselőinek, valamint társadalmi, civil szervezeteknek /Polgárőrség, a Sportegyesület, a Nefelejcs Hagyományőrző csoport segítő közreműködésükért.

Köszönetet mondok mindazon választópolgároknak, akik az önkormányzattal szembeni kötelezettségüknek a nehéz gazdasági helyzet ellenére is időben eleget tettek.

A képviselő testület nevében köszönöm a figyelmüket, kívánok áldott békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag boldog újévet a megjelenteknek, és kedves családjuknak. Kívánom, hogy az elkövetkező új esztendő közös erővel egy szebb, és élhetőbb Kántorjánosit hozzon számunkra!

dr. Péter Zoltán polgármester megköszönte a lakosság megtisztelő figyelmét!

A beszámolót követően a lakossági felvetések, kérdések, észrevételek következtek. Polgármester úr elmondta, hogy várja a lakossági véleményeket, hozzászólásokat.

A lakosság részéről nem érkezett felvetés, kérdés, észrevétel, ezért **dr. Péter Zoltán polgármester** Áldott, Békés karácsonyi Ünnepeket kívánt Kántorjánosi lakosságának!

Hozzászólás, észrevétel hiányában a polgármester a közmeghallgatást és ezzel a nyílt képviselő-testületi ülést 15.35 órakor bezárta.

dr. Péter Zoltán
polgármester



Makó Beáta
jegyző